

**ОТКРЫТЫЙ (ПУБЛИЧНЫЙ) ОТЧЁТ
О РАБОТЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И
НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
за 2016 год**

**Уважаемые коллеги,
члены Профсоюза Калужской областной организации
Общероссийского Профсоюза образования!**

Сегодня мы подводим итоги и определяем основные направления работы в наступившем году.

В отчётный период Профсоюз продолжал представлять и защищать трудовые права, социально - экономические и профессиональные интересы членов Профсоюза, взаимодействуя с министерством образования и науки Калужской области, Государственной инспекцией труда по Калужской области, Пенсионным фондом по Калужской области, региональным Фондом социального страхования РФ.

При осуществлении профсоюзного контроля за соблюдением работодателями и их представителями норм трудового законодательства и иных актов, постоянно взаимодействовали с Администрацией области, участвовали в работе областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

При решении проблемы эффективности социального диалога в отрасли необходимо учитывать современные условия, когда быстро меняется ситуация в образовании, совершенствуется его структура и содержание, разграничены полномочия федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления, происходят изменения в структуре управления образовательными организациями в порядке их финансирования, устанавливаются новые условия оплаты труда работников образовательных

организаций, дифференцированные для организаций федерального, регионального и муниципального подчинения.

Приоритетом в деятельности областной организации является исполнение майских Указов Президента Российской Федерации. Ежемесячно проводится мониторинг заработной платы.

По оперативной информации заработная плата педагогических работников за 2016 год составила:

в школах – 27 814 рублей (98,4% от средней зарплаты в регионе);

в д/садах – 23 966 рублей (99% от средней заработной платы в общем образовании);

в доп. обр. – 24 673 рубля,

в СПО – 26 195 рублей (92,7%, от средней заработной платы по региону).

Подведены итоги выполнения Соглашения между министерством образования и науки Калужской области и Калужской областной организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2014-2016 годы, подписано новое Соглашение на 2017-2019 годы.

Ежемесячно в Калужской области «Заслуженным» учителям осуществляется выплата в 1500 рублей, награждённым почётными знаками «Отличник народного просвещения Российской Федерации», «Почётный работник общего образования Российской Федерации», Почётный работник среднего профессионального образования Российской Федерации» - 1000 рублей.

В области установлены ежегодные единовременные выплаты молодым педагогам в течение первых трёх лет нахождения в реестре:

- работающим в сельских поселениях: 30 тысяч, 40 тысяч, 50 тысяч рублей соответственно;

- работающим в городских округах, в городских поселениях: 20 тысяч, 30 тысяч, 40 тысяч рублей соответственно.

В 2016 году **198** педагогов получили **219** выплат на сумму **6 млн. 990 тысяч** рублей.

В течение первых трёх лет работы молодым педагогическим работникам установлена 20% надбавка к ставке (окладу).

В Соглашении установлена льготная процедура аттестации педагогических работников на высшую и первую категории.

В 2016 году аттестованы по Соглашению по льготной процедуре аттестации **802 человека**, что составляет **52%** от общего количества аттестуемых.

Председатель обкома Профсоюза является заместителем председателя Главной аттестационной комиссии Калужской области.

В 2016 году к учителю было обращено много внимания, проведено большое количество мероприятий, которые поднимают авторитет учителя.

Педагоги МУ ДОД «Созвездие» и ОЦ ДОД «Областной Дворец творчества юных им. Ю. А. Гагарина» приняли участие в финале Всероссийского конкурса «Арктур – 2016» в г. Калининграде, 4 человека за счёт средств областной организации Профсоюза.

Лучшие учителя, победители нацпроекта «Образование» в количестве шести человек получили денежную премию в размере 200 тысяч рублей, 10 победителей регионального уровня получили по 100 тысяч рублей из средств областного бюджета.

В области ежегодно проводится профессиональный конкурс «Я в педагогике нашёл своё призвание», который объединяет учителей общеобразовательных организаций, воспитателей дошкольных организаций, преподавателей и мастеров производственного обучения среднего профессионального образования, педагогов дополнительного образования, психологов.

Финалисты областного конкурса «Я в педагогике нашёл своё призвание», победители нацпроекта «Образование» в количестве 80 человек стали

участниками 5-дневной экскурсионной поездки в Санкт – Петербург за счёт средств областной организации Профсоюза.

Тесно взаимодействуя с министерством образования и науки Калужской области, для руководителей системы СПО в количестве 40 человек областным комитетом Профсоюза был организован семинар на базе ГБПОУ «Колледж Водных ресурсов» и посещение Открытого II регионального чемпионата г. Санкт - Петербурга «Молодые профессионалы». Для участников была организована экскурсионная программа по С-Петербургу и его окрестностям.

Для поощрения социальных партнёров, руководителей муниципальными отделами образования была организована 3-дневная экскурсионная поездка в Иваново – Ивановский Плёс. (40 человек).

Лучшие работники отрасли образования, занесённые на Доску Почёта в министерстве образования и науки Калужской области, в количестве 80 человек награждены 3-дневной экскурсионной поездкой по Золотому кольцу России.

Профсоюзный актив области дважды поощрён в 2016 году экскурсионными поездками в г. Орёл (40 человек) и г. Иваново - Ивановский Плёс (40 человек).

Финансовые затраты на экскурсионные поездки составила 630 402 рубля.

На базе обкома Профсоюза совместно с министерством образования и науки Калужской области проведена торжественная встреча педагогов, награждённых ведомственными наградами и педагогов – наставников в количестве 50 человек.

В 2016 году создан при областном комитете Профсоюза Совет ветеранов педагогического труда Калужской области. Ветераны активно участвуют в профсоюзной жизни: создали первичную профсоюзную организацию, проводят встречи, посетили Новый Иерусалим, диараму «Стояние на Угре», организуют встречи, работают с молодёжью.

На культурно-массовые мероприятия, которые были организованы и проведены областной организацией Профсоюза израсходовано: 1 030 347 рублей.

Для стимулирования преподавательской и воспитательной деятельности учителей, сплочения коллектива и в связи с юбилеем был поощрён коллектив школы № 15 г. Калуги бесплатными путёвками на «Тур выходного дня» в санаторий «Воробьёво».

Совет молодых педагогов Калужской области, как общественная организация, создан для решения задач в сфере образования, связанных с закреплением молодых специалистов в педагогических коллективах образовательных организаций Калужской области, для обеспечения условий роста их профессионального мастерства, удовлетворения профессиональных, социальных и экономических запросов молодых специалистов.

Калужская областная организация Профсоюза является оплотом для новых начинаний молодых педагогов, способствует раскрытию учительского потенциала и тесно сотрудничает с министерством образования и науки Калужской области и Калужским государственным институтом развития образования.

В канун Дня учителя и Всемирного дня действий Профсоюза традиционно молодые педагоги приняли участие в автопробеге от Калуги до г. Коломны, где поделились с коллегами из ЦФО своими интересными проектами, обменялись опытом работы.

Приятно отметить, что молодые педагоги активно участвуют во многих мероприятиях.

В 2016 году 4 молодых педагога Калужской области были командированы для участия в III Всероссийском тренинг – лагере в Крыму, 4 педагога участвовали в V сессии ВПШ в г. С- Петербург.

В марте и ноябре 2016 года на базе санатория «Спутник» Людиновского района успешно проведены образовательные смены «Молодой педагог.

Открытие», в работе которых приняли участие педагоги с «нулевым» стажем работы 66 человек и актив советов молодых педагогов Калужской области в количестве 130 человек.

Впервые в смене приняли участие ветераны педагогического труда, которые не только приветствовали молодёжь, но и активно работали: подготовили лекцию «Современный учитель», участвовали в конкурсах, беседовали с молодыми участниками.

Совет молодых педагогов организовал конкурс «Лучшая эмблема Совета молодых педагогов Калужской области».

В августе т. г. в рамках Декады образования молодые педагоги провели уроки под открытым небом в Козельском и Перемышльском районах. Это мероприятие стало традиционным в области и привлекает большое количество учеников и родителей.

Приятно отметить, что ЦС Общероссийского Профсоюза объявил благодарность за вклад в развитие молодёжного педагогического движения председателю Совета молодых педагогов Калужской области Мокрушину А. Н.

В области информационной деятельности Профсоюза особенностью отчётного периода стало усиление адресного взаимодействия Профсоюза с конкретными целевыми аудиториями – разными категориями профактива, молодыми педагогами, ветеранами педагогического труда, победителями профессиональных конкурсов, социальными партнёрами, представителями организаций разных уровней образования, Советом директоров Калужской области, ассоциацией учителей русского языка и литературы Калужской области.

В сентябре 2016 года в Волгограде проходил II Всероссийский Форум учителей русского языка и литературы «Российская словесность – культурный код нации и основа воспитания, уважения и любви к родному Отечеству». Калужский областной комитет Профсоюза поддержал

делегацию из 15 учителей русского языка и литературы. На торжественном открытии Форума были награждены учителя – победители Всероссийского конкурса «Имя твоё, Учитель». Среди них и учитель из Сухиничей М. В. Симоненкова награждена Почётной грамотой Гран –При и подарком от книгоиздателей. Здесь же были подведены итоги Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Педагогическая карусель» и дипломы получили в разных номинациях учителя из Бабынинского района И.Н. Сащенко и Н.И. Трушина.

В рамках Декады образования в Калужской области состоялся Форум работников образования «Личностное и профессиональное самоопределение обучающихся как образовательный результат» с участием Губернатора Калужской области А. Д. Артамонова, Председателя Законодательного собрания Калужской области Н.В. Любимова, руководителей образовательных организаций, руководителей органов исполнительной власти, профсоюзного актива области.

В соответствии с планом работы проводятся обучающие семинары для председателей первичных организаций, председателей контрольно-ревизионных комиссий, уполномоченных по охране труда, руководителей образовательных организаций. Участники семинаров получают методическую литературу, за отчётный период на обучение израсходовано 1 876 515 рублей.

Все первичные профсоюзные организации снабжены профсоюзными уголками, документами VII Съезда Общероссийского Профсоюза, информационными бюллетенями, нормативно-правовыми документами. Налажен электронный документооборот и обмен информацией внутри структуры Профсоюза.

Есть, конечно, и недостатки в этом направлении: не во всех организациях есть официальные сайты или страницы, не все организации используют в работе Интернет – ресурс.

На это направление будет направлено особое внимание, так как следующий 2017 год Общероссийский Профсоюз образования объявляет Годом PR- движения.

Одним из основных элементов единого информационного пространства Профсоюза является газета «Мой Профсоюз», которая выходит с 2000 года и пользуется большой популярностью среди профсоюзного актива.

В областной организации 100% подписка на газету «Мой Профсоюз» составляет 688 экземпляров.

Два года назад возобновили туристические слёты в области, конечно, не все местные организации Профсоюза участвовали в этом направлении, но уже есть те, на которых можно равняться: Дзержинский, Людиновский, Перемышльский, Малоярославецкий, Хвостовичский, Ферзиковский районы, г. Калуга, г. Обнинск и Совет молодых педагогов Калужской области.

Стало традицией участие команды нашей области во Всероссийском туристско-краеведческом слёте при поддержке министерства образования и науки Калужской области и областного Центра туризма, краеведения и экскурсий.

Областной комитет Профсоюза в 2016 году поддержал и направил команды из Дзержинского, Ферзиковского, Людиновского районов и г. Калуги для участия в XXIII Всероссийском туристическом слёте.

Команды участвовали во всех видах соревнований и Заварницына Любовь Владимировна в личном зачёте на дистанции по спортивному ориентированию и соревнованиях по ориентированию «Лабиринт» заняла 2 место. Два участника из команды Алексанов Виктор Валентинович и Карпухин Сергей Евгеньевич заняли почётное 3 место в конкурсе экологов.

Калужская областная организация Профсоюза проводит большую оздоровительную кампанию для членов Профсоюза.

В этом году на Чёрном море отдохнуло 242 желающих, оплата проезда к месту отдыха и обратно составила 984 тысячи рублей за счёт средств областной организации Профсоюза.

В санатории ФНПР со скидкой 20% оздоровление получили 55 желающих членов Профсоюза.

Традиционно в течение года проводится оздоровительная кампания по программе «Тур выходного дня» в санатории «Воробьёво» и «Спутник», в 2016 году этой программой воспользовались более тысячи человек, затраты составили 2 376 530 рублей.

Калужская областная организация Профсоюза организуют новогодние представления для детей членов Профсоюза. В отчётный период было приобретено 622 билета с подарками в Калужский драматический театр для членов Профсоюза районных (городских) организаций, 625 билетов с подарками для членов Профсоюза во Дворец творчества юных им. Ю. А. Гагарина г. Калуги, затраты на новогодние подарки и билеты составили 354 690 рублей.

Конечно, областной комитет Профсоюза не оставляет без внимания членов Профсоюза, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На материальную помощь выделено 230 тысяч рублей, в том числе на пожары 95 тысяч рублей.

Поощряются юбиляры профсоюзного актива области, участники профессиональных конкурсов, материальное вознаграждение составило 1 123 950 рублей.

Одним из важных направлений является охрана труда и техника безопасности. Обком Профсоюза тесно сотрудничает с Государственной инспекцией труда по Калужской области, Учебно-методическим Центром.

В отчётный период аттестованы 1309 рабочих мест, проведена специальная оценка условий труда.

За 2016 год прошли обучение 1 022 человека, из них: председателей – 258 человек, уполномоченных по охране труда при профкомах – 230 человек, руководителей образовательных организаций - 229 человек, остальные – заместители руководителей и иные работники, на что было израсходовано 367 950 рублей.

Техническим инспектором труда проведено 11 проверок в Тарусском районе, в г. Обнинске, выявлено 227 нарушений:

- в 25% проверенных организаций не назначаются ответственные лица за соблюдением требований безопасных условий охраны труда, не проводятся вводные инструктажи;
- в 60% организаций нет разработанных и утверждённых инструкций по охране труда;
- в 70% нарушались требования соблюдения правил электробезопасности, а также не выдавались средства индивидуальной защиты работникам, занятым с вредными и опасными условиями труда;
- отсутствовали планы работы комиссий по охране труда.

По итогам проверок проведены семинары - совещания с руководителями отделов образования, образовательных организаций и профсоюзным активом в г. Обнинске и в г. Тарусе.

Главная причина выявленных нарушений в том, что во многих организациях в результате оптимизации сократили электромонтёров, не во всех организациях проводится специальная оценка условий труда, работу по охране труда ведут на общественных началах.

Конечно, осуществляется общественный контроль по вопросам улучшения условий охраны труда в образовательных организациях области, однако современная жизнь требует подготовленных кадров, которые бы более стабильно и ответственно занимались охраной труда и техникой безопасности.

2016 год был объявлен ЦС Общероссийского Профсоюза Годом правовой культуры.

В течение года были осуществлены проверки в 506 образовательных организациях области. В отдельных организациях с участием Государственной инспекции труда по Калужской области и специалистами органов, осуществляющих управление в сфере образования.

По итогам проверок было вынесено 582 представления об устранении выявленных нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Данные представления работодателями были выполнены, выявленные нарушения действующего законодательства устранены.

В отчётный период рассмотрено 1689 жалоб и других обращений членов Профсоюза, из которых 1611 признаны обоснованными и были удовлетворены.

Принято на личном приёме 1460 членов Профсоюза. Обращения были по вопросам аттестации педагогических работников, по льготам молодым специалистам, по вопросам оплаты труда, по рабочему времени и отпускам, по сокращению работников и др.

Всего в региональных и профсоюзных СМИ было 174 публикации материалов правовой тематики и материалов, освещающих работу областной организации Профсоюза. В течение года размещались на страницах сайтов в рубрике «Год правовой культуры» областной, районных и городских организаций Профсоюза, более 100 материалов о деятельности областной организации публиковались в региональных и профсоюзных газетах.

Проводилось широкое информирование первичных профсоюзных организаций о целях, задачах и мероприятиях Года правовой культуры в регионе. Кроме того, в газете «Калужские профсоюзы» в рубрике «Год

правовой культуры» размещались материалы правовой инспекции труда и её внештатных инспекторов о мероприятиях, посвященных данной тематике, а также постоянно велась рубрика «Вопросы-ответы».

Областной организацией Профсоюза было организовано участие во Всероссийском конкурсе рефератов. Принимали участие в конкурсе рефератов председатели первичных профсоюзных организаций и профсоюзного актива Жиздринского, Дзержинского, Куйбышевского, Людиновского районов и г. Калуги.

С сентября по ноябрь была проведена Интернет-игра «Правовой ликбез».

Основными целями Интернет - игры были: проверка правовой грамотности, мотивация профсоюзного членства, сплочение работников образовательных организаций, популяризация правовых знаний.

Победителями стали следующие команды:

1 место - МКОУ «Кондровская средняя общеобразовательная школа № 1»;

- МКУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» г. Киров, которые получили денежные премии по 5000 рублей;

2 место - МБОУ ДО ДДТ г. Калуги;

- МОУ «Ферзиковская средняя общеобразовательная школа» Ферзиковского района, которые получили по 4 000 рублей ;

3 место - МОУ «Заречная средняя общеобразовательная школа» Ульяновского района;

- МКОУ «Ермолинская школа-интернат» Боровского района, получившие по 3000 рублей.

Участники, не занявшие призовые места, но вышедшие в финал конкурса, были награждены поездкой в санаторий «Воробьево» за счет средств обкома Профсоюза.

Важным событием в жизни Калужской областной организации стало проведение зональных семинаров с участием министра образования и

науки Калужской области А. С. Аникеева, Калужского регионального отделения Пенсионного фонда, Государственной инспекции труда по Калужской области, Калужского регионального Фонда социального страхования, Калужского государственного института развития образования. На семинары были приглашены руководители отделов образования, руководители образовательных организаций, председатели первичных профсоюзных организаций из 26 районов Калужской области, на которых были рассмотрены вопросы:

«Задачи развития системы образования в 2016 году;

«О ходе выполнения Соглашения между министерством образования и науки Калужской области и Калужской областной организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2014 -2016годы;

«Об изменениях в пенсионном законодательстве»;

«Новое в трудовом законодательстве и в Кодексе об административных правонарушениях»;

«Аттестация педагогических кадров»;

«Финансирование мероприятий, направленных на сокращение производственного травматизма»;

«Психологический климат в трудовом коллективе (формирование трудовой мотивации сотрудников»;

«Специальная оценка условий труда».

Одним из направлений работы областной организации Профсоюза является выпуск и разработка учебно-методических материалов:

«Краткий справочник по трудовым правам работников системы образования (рекомендации для первичных профсоюзных организаций)», «Положение о контрольно-ревизионной комиссии», «Основы делопроизводства в Профсоюзе», «Рабочее время работников образовательных организаций», «Для чего нам нужен Профсоюз?».

Все первичные профсоюзные организации обеспечены брошюрами «Досрочное назначение пенсии», «Новая пенсионная формула», «Как компенсируется работа в выходные или нерабочие праздничные дни?», «Должностная инструкция председателя профсоюзного комитета», «Сокращение численности или штата работников организации».

Были подготовлены 18 информационных листов по вопросам досрочной пенсии, выплат работнику при увольнении по собственному желанию, по загруженности отчетностью педагогических работников и др.

Разработаны методические материалы для проведения уроков правовых знаний по трудовому законодательству.

VII съезд отмечает возросший уровень внимания выборных органов всех уровней структуры Профсоюза к вопросам укрепления организационного единства Профсоюза, проведения единой кадровой и организационно - финансовой политики, усиления исполнительской дисциплины в Профсоюзе.

Успешное решение поставленных задач в определённой мере зависит от наличия во всех звеньях Профсоюза подготовленных кадров, от их компетентности, профессиональной грамотности и уровня квалификации, психологической готовности работать в динамичных современных условиях.

В обкоме Профсоюза разработана и утверждена Программа по работе с кадрами на 2016 - 2020 годы. Она представляет собой систему основных направлений работы в области формирования и подготовки кадрового потенциала, его эффективного использования.

Программа определяет ключевые проблемы кадровой работы, принципы и пути совершенствования кадровой политики, направленной на повышение профессионализма, усиление мотивации профсоюзной деятельности, продвижение молодёжи, сохранение преемственности, усиление правовых и социальных гарантий для профсоюзных кадров.

В настоящее время в структуре Калужской областной организации Профсоюза 26 районных (городских) организаций и 687 первичных профсоюзных организаций, в том числе 2 первичные профсоюзные организации студентов КГУ им. К. Э. Циолковского и КФ МГТУ им. Н. Э. Баумана.

Областной комитет Профсоюза в отчётный период 8 человек направил на курсы повышения квалификации, которые были организованы ЦС Общероссийского Профсоюза образования.

Председатели первичных профсоюзных организаций работников и студентов КГУ им. К. Э. Циолковского принимали участие во всех семинарах, которые были организованы ЦС Общероссийского Профсоюза образования.

Участвовали во Всероссийском семинаре «Совершенствование профессиональных компетенций в области управления в контексте задач по повышению эффективности деятельности образовательных организаций» в г. Москве социальные партнёры - директора 3 школ г. Калуги за счёт средств областной организации Профсоюза.

ЦФО организовал выездной семинар для председателей региональных организаций Профсоюза на базе Курской областной организации Профсоюза, в которой приняла участие областная организация.

Председатели трёх первичных профсоюзных организаций стали участниками слёта председателей первичных профсоюзных организаций в Москве.

Финансовая работа областной и 10 районных, городских организаций Профсоюза ведётся через интернет – банк с использованием системы «Сбербанк БизнесОНЛ@йн. Материальная помощь и материальное вознаграждение членам Профсоюза перечисляются на зарплатные карты через интернет-банк, а средства, выделяемые для осуществления спортивно-

массовой и культурно-массовой программы, с использованием корпоративных карт.

12 организаций находятся на централизованном бухгалтерском учёте в областной организации Профсоюза. В октябре 2016 года состоялось заседание президиума областного комитета Профсоюза, на котором принято постановление о поэтапном переводе малочисленных районных организаций Профсоюза на централизованный бухгалтерский учёт.

Продолжена работа по обучению профсоюзного актива в соответствии с планом. Обучающие семинары проведены с председателями районных, городских организаций Профсоюза, с председателями первичных профсоюзных организаций, с внештатными правовыми и техническими инспекторами.

С 2015 года введена система подготовки и публикации открытых (публичных) отчётов, которые размещаются в профсоюзных уголках, в местных средствах массовой информации, на сайтах и страницах сайтов образовательных организаций и местных организаций Профсоюза.

Проводится работа по обобщению опыта работы, так в 2016 году был распространён опыт работы Сухиничской районной организации Профсоюза, по проведению Года правовой культуры обобщили опыт работы Дзержинской районной организации Профсоюза и Обнинской городской организации Профсоюза, по организации досуга и отдыха членов Профсоюза - Людиновской районной организации Профсоюза.

В соответствии с Уставом Профсоюза, обком Профсоюза в течение года обеспечивает внутрисоюзную деятельность.

В 2016 году проведено 2 пленарных заседания, одно - с участием министра образования и науки Калужской области А.С. Анисеева и 4

заседания президиума, одно из них с участием председателей местных организаций Профсоюза.

Работа комитета и президиума областной организации ведётся на основе годового планирования и планов областных массовых мероприятий. Вся работа протоколируется.

Состояние профсоюзного членства является одной из самых актуальных задач, стоящих перед областной организацией Профсоюза. Ежегодно рассматриваются вопросы «О статистической отчётности», «О работе по мотивации профсоюзного членства», анализируется состояние профсоюзного членства дважды в год.

На 1 января 2017 года 687 первичных профсоюзных организаций объединяет **27 389** членов Профсоюза, 83% охват профсоюзным членством среди работающих и студентов. Динамика профсоюзного членства носит положительный характер, увеличение в 2016 году составляет на 317 членов Профсоюза, т. е. на 1%.

Количество первичных профсоюзных организаций уменьшилось по сравнению с прошлым годом.

Причинами этому процессу стали:

- реорганизация путём присоединения организаций в системе СПО;
- реорганизация путём присоединения и создание Центров в дошкольном образовании;
- перевод спортивных организаций в министерство спорта и туризма, где создан свой Профсоюз.

Подводя итоги коллективно-договорной кампании надо отметить, что в области 26 местных организаций Профсоюза, во всех организациях подписаны Соглашения. Из 687 первичных организаций, в том числе 2 первичные профсоюзные организации студентов в 679 первичных профсоюзных организациях имеются коллективные договоры, в 6 организациях коллективные договоры в стадии разработки.

Проанализировав деятельность Калужской областной организации, отмечаем, что задачи, намеченные VII Съездом Общероссийского Профсоюза образования, выполняются.

Но, конечно, есть недостатки, которые и определяют задачи на 2017 год.

Для повышения эффективности деятельности организаций Профсоюза по защите трудовых прав, социально-экономических и профессиональных интересов членов Профсоюза требуется осуществление дальнейших мер по организационному и кадровому укреплению Профсоюза, его первичных и местных организаций, умение быстро и адекватно адаптироваться к происходящим внешним и внутренним изменениям в профсоюзном движении и сфере образования.

Уважаемые коллеги!

Мы будем рады, если вы внесёте предложения для улучшения работы областной организации Профсоюза в 2017 году и будете занимать более активную позицию в сплочении коллективов, повышении профессионального и культурного уровня.